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ANALISI DEI RISULTATI DEL QUESTIONARIO DI FINE CORSO “SEMINARIO 
CURE PALLIATIVE” rivolto a studenti del 6° anno A.A. 2018/19 
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ANALISI DEI RISULTATI DEL QUESTIONARIO DI FINE CORSO “TERAPIA 
DEL DOLORE” rivolto a studenti del 6° anno A.A. 2018/19 
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Breve commento complessivo sui Risultati dei Questionari raccolti dei seminari di Cure Palliative e 
Terapia del Dolore: 

Dai risultati complessivi si evince che l’interesse degli studenti è aumentato alla fine dei seminari fino al 
97% (Cure Palliative) e 90% (Terapia del Dolore). 

Risultano appropriati sia il momento formativo che la durata dei seminari. Risulta inoltre aumentata la 
consapevolezza delle tematiche. Per quanto riguarda le competenze, riteniamo che il grande aumento 
evidenziato presupponga la non comprensione completa del termine. L’inserimento delle cure palliative e 
della terapia del dolore come crediti F obbligatori (all’interno del percorso di formazione) ha avuto un 
risultato comunque molto positivo. Sarà necessario per il prossimo a.a. aumentare la parte pratica, come 
evidenziato dai commenti a risposta libera. 

 


